

玩手机坐过站 求停车遭拒 小伙儿一怒砸窗跳车

事后后悔道歉承诺赔偿,双方已协商解决

本报讯(记者 刘茜艾)因为玩手机而坐过站,一小伙儿要求公交车司机停车,遭司机拒绝后,他竟然砸碎车窗直接跳车……这是昨天8时许发生在119路公交车上的一幕。记者了解到,男子跳车后被带到道里公安分局正阳河派出所,经过民警调解,男子承认了错误,并承诺包赔损失。

据目击者介绍,昨天8时许,一辆从江南往江北方向行驶的119路公交车驶出公路大桥站,在道上停车等待信号灯。这时车上有一名本来一直在玩手机的年轻男子突然喊着要下车,说自己坐过站了,让司机李师傅马上打开车门。李师傅表示,公交车正在等信号灯且没有进站,不能下车。男子说:“不开门就砸玻璃!”随即用胳膊用力撞碎车窗玻璃,从破碎的车窗跳下车。

因车窗是钢化玻璃,车窗的整扇玻璃都碎了,碎片掉落一地。车上乘客大喊“砸车了”,李师傅立即停车,下车控制住跳车男子,带着该男子一起来到附近的正阳河派出所报案。

119路公交车队长吕广财告诉记者,当时正值早高峰,车上



图为事发现场。市民提供



有很多乘客,所幸无人受伤。来到派出所后,男子意识到自己一时冲动做错了事,非常后悔,诚恳地承认了错误并请求原谅。

吕队长说:“他还是个孩子,有些冲动,看他态度挺好的,就不打算再追究了。”更换车窗需要花费约2000元,经过民警调解,年轻男子同意出钱包赔损失。

目前双方已经协商解决此事。

酒后扬言要摘公安局牌子 男子恶意拨打“110”被行政拘留

本报讯(记者 王铁军)“110”报警电话是遇到危险或紧急情况时应该拨打的,可偏偏有人酒后恶意骚扰“110”,还出言不逊。5月21日,红兴隆农垦公安局清河分局将长期恶意拨打“110”的违法人员抓获。

今年2月2日2时许,一名男子使用两部手机,先后多次拨打“110”报警电话,在电话里他污言秽语,肆意辱骂接警员。接警员对其耐心劝导和严厉警告,不料男子不听劝阻,反而变本加厉,威胁称要摘公安局的牌子,还要教训接警员。

警方查明,恶意拨打“110”的白某某是克山县人。2月份以来,他在长达3个月的时间里,数十次拨打红兴隆农垦公安局清河分局“110”报警电话,对接警员侮辱谩骂,甚至威胁恐吓。

红兴隆农垦公安局历时3个月排查走访,终于成功抓获违法嫌疑人白某某,并依法给予违法行为人白某某行政拘留10日的处罚。

链接 恶意拨打“110”有何后果?

骚扰“110”是违反法律的行为,以多次拨打、骚扰、辱骂接警员等方式扰乱“110”正常工作秩序的,属于“扰乱单位秩序”的违法行为,公安机关可以给予警告或者处以200元以下罚款,情节严重的处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款。

脑瘤患者网上求捐助 反遭趁火打劫被骗三万五

本报讯(王建春 记者 王骁)齐齐哈尔市一脑瘤患者在网寻求好心人的捐助,反而陷入骗子精心设置的骗局中,被骗3.5万余元。5月16日,嫌疑人被抓获。

5月7日,患有脑瘤的关某到齐齐哈尔市公安局铁锋分局报案。关某说,今年1月,他在某论坛发布了求助信息,一个名叫“阳洋”的人称能帮助他在大连筹集治病款,并多次以筹款需要费用为由向关某要钱,关某前后17次给“阳洋”共转账3.5万元,但“阳洋”后来就不接电话了,关某这才意识到被骗。

警方调查发现,“阳洋”是个假名,根据其消费记录,警方确认嫌疑

人真名叫寇某,家住齐齐哈尔市的龙沙区。5月16日,寇某抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人寇某今年36岁,没有固定工作和收入。今年1月,他在网上看到关某的求助信后,便化名“阳洋”并自称是某商会的秘书长,还虚构了一个由他自己扮演的“闫秘书”。寇某告诉关某,自己有能力帮助其筹集善款,以此获得了关某的信任。接着他以要在酒店举办现场筹款会,需要各种费用为由,先后17次骗了关某共计3.5万余元。诈骗所得都被寇某用于购买高档衣物、出入高档茶舍、洗浴会馆等挥霍。

目前,寇某已被刑事拘留。

装修环保有多重要,别等健康毁了才知道!

随着人们物质生活的提高,我们越来越注重家居环境体验,家居消费观也从以前的“物美价廉”转变为“物美质优”。到现在,环保也确实成为了我们关注的重点,因为这关系到一家人的健康安全,按理来说,正因为我们的关注,“环保”应该是不会出问题的,但是,这最受关注的环保,也是装修中最容易出问题的。

那么,装修污染到底从何而来?如今市场上充斥着各类装修材料,品牌类别多得数不过来,在大量的装修材料中,墙纸、油漆、涂料和人造板材如:胶合板、细木工板、纤维板、刨花板等材料最容易含有甲醛等有害物质。装修建材有个“叠加效应”,即使全合格的建材,如果使用不科学,也可能导致整体环境超标,比如,在100平米通风良好的室内,假设每个板材都达标,但如果用量超出了范围,甲醛检测结果极可能会超标。

知道了装修污染的危害,如何才能避免呢?一家绿色环保的装修公司应该是消费者的不二选择。业之峰装饰可以说是一家真正做环保装修的家装企业,业之峰装饰独创了“环保三重防护体系”,施工前,优化设计,预测环保指标,配置资源,解决装修材料的用量;施工中,使用优质材料和一流工艺,解决材料和施工工艺的污染;施工后,残留治理,解决装饰品和家居用品的污染。装修环保太重要,选择业之峰装饰就选择了安全!

YENOVA 业之峰装饰
更环保的高端装饰

关爱家人健康

业之峰环保装修21载

给您选择业之峰的8大理由	<p>公司规模 公司成立于1997年,目前在北京、天津、成都、重庆、哈尔滨等22个大中型城市建立了直营分公司,并拥有90余家加盟公司,200余个店面,2000余名设计师,20000余名专业施工人员,构成了庞大的家装服务网络,在全国多个城市提供多层次的服务,满足不同消费者的需求。</p> <p>环保认证 业之峰凭借二十余年二十余万户的装修经验,在环保家装的路上不断探索与创新。正式通过环境保护部授权颁发的“十环认证”</p> <p>售后服务 行业内率先荣获——“五星级服务认证”</p> <p>环保材料 施工材料均是在全球材料采购系统甄选的品质卓越的环保材料,与市场同类材料相比,在环保性能上更优越,并由北京业之峰集团统一配送至分公司,杜绝工人在当地购买材料,以次充好。</p> <p>蓝钻工程 借鉴欧洲施工标准的高品质家装</p> <p>一站购齐 峰汇家居——业内创新的家装服务模式,经过业之峰悉心把关的主材大牌进驻峰汇大店,您不必再为购买装饰材料而东奔西跑,只需在业之峰峰汇家居即可轻松一站购齐性价比高的品牌产品,为业主带来省心、省力、省时的环保家装!</p> <p>品质保证 所有品牌均经过严格筛选,以确保为客户提供一流品质的产品,为客户提供送货、安装、售后等周到而细致的品牌服务。</p> <p>郑重承诺 在与客户签订常规施工合同的同时,业之峰还会与您签订《室内装修环保协议》并郑重承诺:环保不达标,全额退款!</p>
--------------	---

诚聘 中高端家装设计师、设计师助理、家装顾问、网销员
优秀项目经理、工程监理 招聘热线:82367278

地址:南岗区长江路99-13号四层业之峰装饰 QQ在线咨询:514842899
装修咨询热线:82368308 85862342 网址:www.yzfc.com.cn